
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 49 DEL 14/06/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno 2018 il giorno 14 del mese di giugno in Oristano nella sala delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 23 Assenti: 2

LUTZU ANDREA Assente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Presente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Presente
FEDERICO 
FRANCESCO

Presente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Presente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Assente
OBINU MARIA Presente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Presente

PUDDU GIUSEPPE Presente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Presente
SANNA EFISIO Presente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Presente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: MELE LUIGI
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In apertura di seduta alle ore 18:48.

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il  Presidente  invita  il  Segretario  Generale  a  procedere  all’appello  nominale. 
Sono presenti nr. 23 e assenti nr. 2 (Lutzu e Muru) dei 25 consiglieri assegnati 
ed in carica. Constatata la presenza del numero legale dichiara aperta e valida 
la seduta.

Sono assenti giustificati il Sindaco Lutzu e il Consigliere Muru.

Interviene il  Vicesindaco per comunicare ai  consiglieri  che in data 5 giugno 
2018 il Sindaco ha nominato con proprio decreto l'Assessora Stefania Zedda 
con delega nelle materie del Turismo e Spettacolo, Attività Produttive e Aree 
Mercatali,  Politiche  Giovanili,  Pubblica  Istruzione  e  Pari  Opportunità, 
provvedendo, nel contempo, a rimodulare la delega dell'Assessore Francesco 
Pinna al quale sono state attribuite le competenze in materia di Servizi Sociali, 
PLUS,  Politiche  Abitative,  Associazionismo,  Sport,  Impiantistica  e  Attività 
Sportive.  Infine  lo  stesso,  dopo  aver  ringraziato  l'ex  Assessora  Gianna  De 
Lorenzo, formula i migliori auguri di buon lavoro alla neo Assessora Zedda.

Il  Presidente ricorda all'aula che il  punto 1 all'O.d.G.  tratta  “Approvazione 
verbali nn. 35-36-37-38-39-40 del 03.05.2018, nn. 41-42-43-44 del 08.05.2018,  
nn. 45-46 del 10.05.2018 e nn. 47-48 del 21.05.2018”.
Lo stesso fa presente che, qualora non vi siano rilievi o osservazioni, gli stessi 
possono essere dati per letti ed approvati in quanto erano depositati agli atti.

Successivamente, constatato che nessun consigliere intende intervenire, pone 
in  votazione  con  sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di  cui  al  punto  1 
all'O.d.G. che è approvata con: Presenti 15. Voti favorevoli 14. Presenti e non 
votanti  1  (Uras).  Assenti  10  (Cadau,  Federico,  Lutzu,  Masia,  Muru,  Obinu, 
Pecoraro, Puddu, Riccio, Sanna).

Punto 2 all'O.d.G.: Risposta a interrogazioni e interpellanze.

● Interpellanza  Consigliera  Cadau:  “Nuova  costruzione  adibita  a 
Ludoteca nella frazione di Silì.”

Illustra l'interpellanza la Consigliera Cadau.
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Risponde l'Assessore ai LL.PP. Riccardo Meli.

La  Consigliera  Cadau  si  dichiara  insoddisfatta  della  risposta  fornita 
dall'Assessore. 

● Interrogazione  Consigliere  Puddu:  “Periodicamente  le  vie 
cittadine, e non solo, si tingono di verde.”

Risponde l'Assessore all'Igiene e Decoro della Città Gianfranco Licheri.

Il  Consigliere  Puddu,  dopo  aver  ringraziato  l'Assessore,  fa  ulteriori 
considerazioni critiche in merito al problema da lui sollevato nell'interrogazione 
in esame.

● Interpellanza urgente Consigliere Puddu: “Appalto dei servizi di 
igiene urbana e complementari del Comune di Oristano”.

Illustra l'interpellanza il Consigliere Puddu.

Risponde l'Assessore all'Igiene e Decoro della Città Gianfranco Licheri.

Il  Consigliere  Puddu  si  sofferma  su  alcuni  aspetti  particolari  circa  le 
problematiche da lui evidenziate nell'interpellanza di cui trattasi.

● Interrogazione urgente Consigliere Puddu: “Cimitero di Donigala 
Fenughedu, tutto al completo”.

Risponde l'Assessore ai LL.PP. Riccardo Meli.

Il Consigliere Puddu per ulteriori riflessioni critiche in merito.

Il Presidente comunica ai consiglieri che alla successiva interpellanza proposta 
dal Consigliere Puddu, recante “Ordinanza Sindacale n. 55 del 04.05.2018 – 
Non  conformità  acqua  destinata  al  consumo  umano”,  avrebbe  dovuto 
rispondere il Sindaco Lutzu il quale, peraltro, come evidenziato in apertura di 
seduta, oggi non sarà presente in aula.

Il  Presidente  propone,  pertanto,  che  l'interpellanza  in  questione  venga 
esaminata nella prossima seduta.

Il  Consigliere  Puddu  si  dichiara  favorevole  al  rinvio  della  trattazione 
dell'interpellanza di cui trattasi.

Punto  3  all'O.d.G.:  “Istituzione  Scuola  Civica  di  Musica  –  Approvazione 
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Bilancio Consuntivo - Anno 2017.”

Illustra l'argomento l'Assessore alla Cultura e Politiche Culturali  Massimiliano 
Sanna.

Intervengono al dibattito i Consiglieri: Obinu, Angioi, Federico, Cabras, Sanna 
E..

Replica dell'Assessore Massimiliano Sanna.

Intervengono per dichiarazioni di voto i Consiglieri: 
Angioi, voto favorevole.
Obinu, si astiene.
Cabras, voto favorevole.
Uras, voto favorevole.
Iatalese, voto favorevole.
Federico, si astiene.
Sanna, si astiene
Tatti, voto favorevole.

Successivamente, il Presidente, constatato che non ci sono altri interventi per 
dichiarazioni  di  voto,  pone  in  votazione,  con  sistema  palese  elettronico,  la 
proposta  di  deliberazione di  cui  al  punto  3  all'O.d.G.  che è  approvata  con: 
Presenti 18. Voti Favorevoli 14. Astenuti 3 (Federico, Obinu, Sanna). Presenti e 
non votanti 1 (Puddu). Assenti 7 (Atzeni, Cadau, Lutzu, Masia, Muru, Pecoraro, 
Riccio).

Punto  4  all'O.d.G.:  “Istituzione  Scuola  Civica  di  Musica  –  Approvazione  
Bilancio Previsione 2018-2020”.

Illustra l'argomento l'Assessore alla Cultura e Politiche Culturali  Massimiliano 
Sanna.

Interviene  al  dibattito  il  Consigliere  Federico  il  quale  segnala  un  probabile 
errore materiale nella relazione previsionale del Direttore della S.C.M. là dove si 
fa riferimento all'anno scolastico 2018/20 anziché all'anno 2018/19.

Il Consigliere Angioi per alcune valutazioni in merito all'argomento in esame.

Replica dell'Assessore Massimiliano Sanna il quale concorda, tra l'altro,  con il 
Consigliere Federico in merito alla presenza del refuso dallo stesso evidenziato.

Interviene per dichiarazione di voto il Consigliere Sanna Efisio che annuncia il 
proprio voto di astensione.
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il  Presidente,  constatato che non ci  sono altri  interventi  per dichiarazioni  di 
voto,  pone  in  votazione,  con  sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di 
deliberazione di cui al punto 4 all'O.d.G. che è approvata con: Presenti 18. Voti 
Favorevoli 13. Astenuti 5 (Federico, Obinu, Pecoraro, Puddu, Sanna). Assenti 7 
(Atzeni, Cadau, Lutzu, Masia, Muru, Riccio, Tatti).

Il Presidente, constatato che numerosi consiglieri stanno abbandonando l'aula, 
aggiorna i lavori in 1^ convocazione alle ore 18:30 del 21.06.2018 e chiude la 
seduta alle ore 21:19.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dell’ufficio Servizio  
Segreteria Generale”.
Dr. De Roma/Dr.ssa Deiala.
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Segretar io Generale

FRANCESCHI ANTONIO MELE LUIGI

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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